

PROJEKTOVÝ DEN "140. výročí školy" - 8. ÚNORA 2024

Dne 8.2.2024 se uskuteční projektový den pro žáky II. stupně. Důkladně si prosím přečtěte tuto nabídku a promyslete si, které projektové dílny byste se rádi zúčastnili. Vyberte si raději jeden až dva náhradní projekty. Do projektu se přihlašujete sami přes Školu OnLine ("Ostatní moduly / Zápis na školní akce"). Přihlašování probíhá 22.1. (18:00 hod.) - 24.1.2024 (23:59 hod.). Věříme, že si všichni vyberou z široké nabídky takový projekt, který jim bude blízký a budou v něm pracovat aktivně.

	Název (zaměření)	Náplň práce	Průvodce	Učebna	Žáků
1	Uhříněves tehdy a nyní na mapě	Jak asi vypadala Uhříněves v době založení školy? Co ji pojilo se světem? Jak se změnila oproti tehdejší době? A jak to porovnat s dnešním stavem? Odpověď je jednoduchá - vyjádříme v mapě prostudované zdroje informací - vytvoříme přehlednou tematickou mapu!	Almer David	A216, muzeum, archiv	15
2	Staň se architektem naší školy	Žáci si vytvoří dle doložených fotografií z historie a současnosti modely školy. Model budoucnosti bude dle přání a fantazie našich žáků.	Benešová Marcela, Hemelík Martina	A320	15
3	Uhříněves v toku času (poznávání minulosti)	Žáci v Uhříněveském muzeu/archivu budou zjišťovat informace o tom, jak se měnilo v průběhu času vybrané místo v Uhříněvsi (centrum, místo bydliště, Obora aj.). K proměně budou vyhledávat informace - popis, fotografie. Zjištěné informace zpracují	Bernátek Ivan	muzeum, archiv	15
5	Barevná tvář školy	Cukrářem, designérem, architektem a umělcem v jednom! Čeká nás práce s potahovací hmotou na dorty, výsledný výtvar bude překvapením. V této projektové dílně se bude hodit každá šikovná ruka, výhodou je trpělivost a smysl pro týmovou práci.	Fiřtová Šimona	A306	15
6	Škola v hádankách	Hledej, hádej, vymýšlej, vytvoř, sdílej - společně zapátráme v historii školy a vytvoříme školní kvíz plný záhadných otázek z historie i současnosti	Herštková Alena	A310	15
7	140 fun facts	We will collect and aggregate sort of data about our school. Then we will create interactive materials with these sorted information. Třídění dat, zpracování dat – statistické, prezentační dovednosti, použití AJ při týmové práci.	Hůlka Bohuslav, Klégrová Nikola	A315	15
8	140 let školy na skle	Přijď si vyrobit vlastní skleničku ke 140.výročí naší školy a společně vyzdobit dveře našich tříd pomocí barev na sklo. Do skleničky ti možná ukápneme i lahodný mok k přípitku na oslavu :-).	Kadlecová Kateřina	A215	15
9	140 let školy v 3D modelech	Návrhy 3D modelů školy v programu Tincercad a podobných. Jak se naše škola měnila v průběhu času.	Kapr Jakub	A207, okolí školy	15
11	„140cítka“ v pohybu	Chceš se podívat na lezeckou stěnu v Holešovicích?!? Za 14 minut chůze od nádraží i s převlékáním, za 140,- Kč za vstup si můžeš dopřát 140 minut v porodnici síly a zažít true bouldering!!! Vylezeme 140 topů a ve 14:00 jsem zpátky v Uhříněvsi.	Krejčí Radka, Šídová Lucie	boulder Holešovice	15
12	Škola a školství za 140 let...	Pojďme si zahrát na vizionáře a zamyslet se kam směřuje vývoj dál...bude tu škola za 140 let v roce 2164? Žáci? Učitelé? Učebny? Pokusíme se najít a zpracovat nejnovější trendy o vyučování a škole, do procesu zapojíme i umělou inteligenci. Projektová dílna o budoucnosti, částečně v anglickém jazyce.	Křivánková Jana	A203	15
13	Staňte se aktivními účastníky výuky	Žáci se prostřednictvím dvou workshopů na téma nomofobie a Batmanovův trávicí systém stanou aktivními účastníky výuky. Vnímají učení jako činnost, kterou konají oni sami, ne jako něco, co je na nich vykonáváno zvenčí. Mají radost z toho, že sami něco vyřeší a dokáží, což vede k jasnějšímu a hlubšímu pochopení učiva a k odhalení širších souvislostí.	Kundrátová Ivana	Didaktikon, kampus Hybernská	15
14	Trénink a sport před prvními Olympijskými hrami	Mnoho sportů, her i samotných tréninkových metod, jak je známe v dnešní podobě, mělo svůj moderní počátek ve druhé polovině 19.století. Víte, jaké sporty byly tradiční, jaké módní a jak se tenkrát trénovalo? Víte, jaké cviky a jaké tréninkové pomůcky tehdejší sportovci využívali? Zvládnete některý z těchto cviků opakovat 140x?	Michal Tomáš, Rudová Martina	A001	30
16	CO ROK, TO ŠTICH - kreativní dílna nitěná grafika (vyšívání na papír)	Nitěná grafika (vyšívání na papír): Používáš raději ruce a oči než slova? Oceníš spíše vyjádření barvami? Připoj se k nám a přijď si vyšít 2 obrázky: jeden obrázek bude součástí našeho společného výstavního leporela (mapa 14 desetiletí historie naší školy) a druhý obrázek sobě pro radost	Pecková Marcela	A211	15
17	Stroj času	2024 - 140 = 1884. Díky filmu "Velký sen" se přesuneme zpátky v čase do školy v roce 1884. Budeme porovnávat realitu a sny dětí té doby a dnes.	Puchernová Veronika, Vršníková Miroslava	A317	20
18	ŠKOLA ZÁKLAD ŽIVOTA	Nejprve žáci nastíní vlastní představy o škole před sto lety, pak je potvrdí, doplní nebo vyvrátí na základě filmu „Škola základ života“ a jiných materiálů – kvíz či diskuse s pamětníky na závěr.	Ruda Marek, Čermák Lukáš	Divadlo U22	20
20	Uhříněves a škola – změny v čase	Zkompletování informací z výkladů o minulosti Uhříněvsi a naší školy. Žáci se naučí pracovat se zdroji informací, jaké budovy se v Uhříněvsi nacházely, co bylo místo naší školy a okolí.	Slavíková Petra, Michal Klich	A205, Uhříněves	15
21	Hudebně–zvuková laboratoř	Účast v procesu interpretace a tvorby audionahrávky písně tematicky zaměřené ke 140. výročí školy.	Smrčková Iva	A114	12
22	Výroční kaleidoskop aneb hračka našich praprarodičů	Podle předem připraveného návodu si žáci vyzkouší vyrobit originální kaleidoskop (krasohled) s motivem fotografie či loga ZŠ Bří. Jandusů. Následně si něco povíme o historii této hračky a o dalších hračkách, které se těšily zájmu našich praprarodičů.	Sovová Kateřina	A212	15
23	OZDOBNÉ PERNÍČKY ke 140.výročí	Napečení ozdobených perníčků pro účastníky projektových dílen.	Šebková Jana	A116	15
24	Historikem na zkoušku aneb paměť našich bývalých spolužáků	Vyzkoušej si, jaké to je zahrát si na historika, který chce zmapovat paměť školních lavic v čase cca před 70 lety. Vyzpovídáš opravdové pamětníky a s pomocí jejich a svých fotografií popíšeš změny, které se na naší škole udály.	Špalková Kuželová Veronika	A217	15
25	JAK ŠEL ČAS aneb MÓDA A LITERATURA V PRŮBĚHU POSLEDNÍCH 140 LET	Vyzkoumáme, jak se děti oblékaly, co ve škole četly a jak se učily.	Vacková Marie, Vágner Pavel	A003	15
27	Slavné osobnosti narozené a zesnulé v roce otevření naší školy	Jaké slavné osobnosti se narodily a zemřely v roce, kdy byla naše škola slavnostně otevřena? Společně vyhledáme informace, zpracujeme a odprezentujeme medailony slavných osobností narozených a zemřelých v roce otevření naší školy.	Vítek Matouš	A204	15